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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2019.
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro, do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 18 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2019. Compareceram a Sessão o Sr. Presidente JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA e os vereadores, CLAYTON MARIANO DE SÁ, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, DANIEL ANDSON DA COSTA, FABIANA KALINE ARAUJO DE SOUZA, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO, LUCIANA KADIDJA DANTAS e JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida e aprovada a Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada dia 08 de novembro de 2019, às 18 horas. EXPEDIENTE: Foi tramitado o Projeto de Lei nº 016, de 21 de novembro de 2019, oriundo do Poder Executivo Municipal que “Institui o Programa Lar, Doce Lar”. Foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo nº 035, de 22 novembro de 2019, de autoria do Vereador José Anchieta de Azevedo que concede Título de Cidadão ao Sr. JOSÉ PEREIRA DIAS. Foi aprovado por unanimidade o REQUERIMENTO N° 016/2019, de 22 de novembro de 2019, oriundo da Mesa Diretora para que o Projeto de Lei Nº 016, de 21 de novembro de 2019, oriundo da Poder Executivo Municipal que “Institui o Programa Lar, Doce Lar” seja colocado em Regime de Urgência e dispensados os pareceres das Comissões Permanentes. Foi aprovado por unanimidade o REQUERIMENTO N° 017/2019, de 22 de novembro de 2019 de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE AGRICULTURA NAPOLEÃO ARAÚJO DE MEDEIROS E A VETERINÁRIA solicitando a presença nesta Casa, para juntos tratarmos de assuntos de interesse da coletividade. Foi lido o Voto de Pesar Nº 014/2019, de 22 de novembro de 2019, pelo falecimento do Senhor ANTÕNIO ANTÍDIO PEREIRA, ocorrido no último dia 15 de novembro e sepultado dia 16 de novembro de 2019, no Cemitério Campos do Jordão, nesta cidade. O Voto de Pesar foi de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA, em conjunto com os demais Vereadores desta Casa Legislativa. Foi aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 144/2019, de 22 de novembro de 2019, de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado Ofício  ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR RESPONSÁVEL PELOS TRANSPORTES JOSÉ PEREIRA DIAS, solicitando uma revisão preventiva nos tratores e equipamentos de corte de terra. Foi aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 145/2019, de 22 de novembro de 2019, de autoria do vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando um ponto para guardar as bancas da feira livre. ORDEM DO DIA: Foi aprovado em única discussão o Projeto de Lei nº 016, de 21 de novembro de 2019, oriundo do Poder Executivo Municipal que “Institui o Programa Lar, Doce Lar”. Foram aprovados por unanimidade em 2ª discussão os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre projetos de lei ordinária: Nº 038, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES E PESCADORES DA COMUNIDADE SÃO PAULO-ASPAULO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 039, que “EXTINGUE OS CARGOS DE AUXILIAR DE SECRETARIA, SERVENTE E DATILÓGRAFO DO QUADRO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 040, que “DENOMINA O LARGO DA IGREJA MATRIZ DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DE PADRE ANTÔNIO VICENTE DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foram aprovados por unanimidade em 2ª discussão os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre Projetos de decreto legislativo:

Nº 041, de Allison Azevedo de Farias que concede Título de Cidadão ao Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA. Nº 042, de José Carlos Dantas Costa que concede Título de Cidadão a Sra. LUCIA MARIA NÓBREGA DE AZEVEDO. Foram aprovados por unanimidade em 2ª discussão os Projetos de lei ordinária: Nº 013, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES E PESCADORES DA COMUNIDADE SÃO PAULO-ASPAULO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 014, que “EXTINGUE OS CARGOS DE AUXILIAR DE SECRETARIA, SERVENTE E DATILÓGRAFO DO QUADRO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 015, que “DENOMINA O LARGO DA IGREJA MATRIZ DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DE PADRE ANTÔNIO VICENTE DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foram aprovados por unanimidade 2ª discussão de Projetos de decreto legislativo: Nº 033, de Allison Azevedo de Farias que concede Título de Cidadão ao Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA. Nº 034, de José Carlos Dantas Costa que concede Título de Cidadão a Sra. LUCIA MARIA NÓBREGA DE AZEVEDO. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores. São José do Seridó/RN, 22 de novembro de 2019.
[image: image1.jpg]